國立水里高級商工職業學校 106 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	6C 南投新聞
時間	106 年 10 月 25 日星期三	編號	11

報導內容:水里商工積極國際交流 提升青年全球移動力



◆水里商工應用日語科的 100名學生與遠赴重洋至台灣 東海大學、亞洲大學留學的 日籍學生,展開車埕鐵道園 區探索的活動。

水里商工積極國際交流提升青年全球移動力

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工應用日語科日前舉辦『台日鐵道文化探索』國際交流活動,該校應用日語科的100名學生與遠赴重洋至台灣東海大學、亞洲大學留學的日籍學生,展開日本茶道文化交流體驗、車埕鐵道園區探索的活動。

本次活動藉由教育部國教署「大手牽小手-我國高中生與大專院校外籍生交流計畫」的媒合推動,以「國際視野、在地交流」的理念,透過留學台灣的外籍大學生,分享國家

國情、文化、風土民情,拓展 學生國際視野,增進大專院校 外籍學生與高中學生交流的機 會,藉以在基礎紮根,讓國際 化在高中學習生涯中萌芽。

水里商工應用日語科學生與 亞洲大學四名日籍生岩桐花、 比嘉琴奈、大、佐藤晨以及東 海大學兩名日籍生鈴木麻裕、 張田宜辰,一同分享台日兩國 的風土民情與在地文化。活動 由六位日籍學生介紹家鄉文化 風俗民情揭開序幕,過程中水 商學生們聚精會神地聆聽,且 不時地發出讚嘆聲!